



В Москве объявлено штормовое предупреждение. Как сообщили в главном управлении МЧС России по столице, порывы ветра могут достигать 15-17 м/с. «Прогнозируются повреждения линий электропередачи, широкоформатных рекламных конструкций, обрушение слабо укрепленных конструкций, частичный повал деревьев. При грозе есть вероятность повреждения разрядами атмосферного электричества объектов, не оборудованных молниезащитой (громоотводом)», - отметили в МЧС.

Ухудшение погоды, по всей вероятности, серьезно повлияет и на обстановку на дорогах Москвы, как это произошло в прошлую пятницу, когда на столицу обрушился сильнейший ливень.

Тогда подтопленными оказались несколько улиц в центре города, в том числе Солянка и Ордынка, Садовническая улица. В отдельных местах вода поднялась по капоты автомобилей. В соцсетях рассказывают, что видели, как машины плавали по стоянке, а в салонах была вода. Плавающие автомобили засняли и возле Елоховского собора.